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SEÇÃO I

PODER EXECUTIVO

DECRETO Nº 38.845, DE 7 DE FEVEREIRO DE 2018
Abre crédito suplementar no valor de R$ 50.000.000,00 (cinquenta milhões de reais) para
reforço de dotações orçamentárias consignadas no vigente orçamento.
O GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL, no uso da atribuição que lhe confere o art.
100, VII, da Lei Orgânica do Distrito Federal, combinado com o art. 8º, § 1º, II da Lei nº
6.060, de 29 de dezembro de 2017, e com o art. 41, I, das Normas Gerais de Direito
Financeiro, aprovadas pela Lei nº 4.320, de 17 de março de 1964, DECRETA:
Art. 1º Fica aberto à Companhia de Desenvolvimento da Nova Capital - NOVACAP crédito
suplementar no valor de R$ 50.000.000,00 (cinquenta milhões de reais), para atender às
programações orçamentárias indicadas no anexo II.
Art. 2º O crédito suplementar de que trata o art. 1º será financiado, nos termos do art. 43, §
1º, III, da Lei nº 4.320, de 17 de março de 1964, pela anulação de dotações orçamentárias
constantes do anexo I.
Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.
Art. 4º Revogam-se as disposições em contrário.

Brasília, 7 de fevereiro de 2018
130º da República e 58º de Brasília

RODRIGO ROLLEMBERG

CONSELHO PENITENCIÁRIO DO DISTRITO FEDERAL

ATA DA QUARTA MILÉSIMA CENTÉSIMA DÉCIMA
SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA

Aos dezesseis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas, no
Plenário situado no Setor de Indústria e Abastecimento, SIA - Trecho 03, Lotes 1.370/1.380,
1º Andar, reuniu-se o Conselho Penitenciário do Distrito Federal, sob a Presidência da
Conselheira Natália do Carmo Rios Anderáos. Presentes, os Senhores Conselheiros: Pedro
Arruda da Silva, Aquiles Rodrigues de Oliveira, José Francisco Vaz, Ana Carolina Graça
Souto, Carlos Henrique Moraes Lessa, Anna Paula Coutinho de Barcelos Moreira, Reinaldo
Cosme Vilar de Oliveira Júnior e Tatiana Melo Aragão Bianchini. Ausentes, justifica-
damente, os Conselheiros, Leonardo Melo Moreira e Valtan Timbó Martins Mendes Furtado.
Aberta a Sessão, foi lida a Ata da Sessão anterior que, em votação, foi aprovada por
unanimidade. COMUNICAÇÕES DIVERSAS: A Senhora Presidente e os demais membros
desta Casa demonstraram satisfação em retornar ao convívio deste Conselho, após o recesso,
esperando que o ano que se inicia seja profícuo e repleto de realizações. DISTRIBUIÇÃO
DE PROCESSOS: Distribuídos, na forma regimental, aos Conselheiros Pedro Arruda da
Silva o Processo nº 60.506-71. Aquiles Rodrigues de Oliveira o Processo nº 17.251-34. José
Francisco Vaz o Processo nº 21.813-62. Ana Carolina Graça Souto o Processo 30.039-75.
Carlos Henrique Moraes Lessa o Processo nº 3.963-19. Anna Paula Coutinho de Barcelos
Moreira o Processo nº 55.384-77.Reinaldo Cosme Vilar de Oliveira Júnior o Processo nº
2.310-06. Tatiana Melo Aragão Bianchini o Processo nº 70.736-6. JULGAMENTOS: O
Conselheiro Carlos Henrique Moraes Lessa relatou Pedido de Vista referente ao Processo nº
18.661-59, opinando pelo deferimento do indulto, nos termos do Decreto de 2014, julgando
prejudicado o indulto, nos termos do Decreto de 2015, tendo sido aprovado por maioria. O
Conselheiro Aquiles Rodrigues de Oliveira relatou o Processo nº 17.251-34, tendo sido
aprovado, por unanimidade, pelo deferimento do indulto, nos termos do Decreto de 2016. O
Conselheiro José Francisco Vaz relatou o Processo nº 33.553-41, tendo sido aprovado, por
unanimidade, pelo deferimento do indulto, nos termos do Decreto de 2016. O Conselheiro
Reinaldo Cosme Vilar de Oliveira Júnior relatou o Processo nº 180.916-03, tendo sido
aprovado por unanimidade, pelo indeferimento do indulto, nos termos do Decreto de 2011.
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão às dezoito horas e quarenta e cinco
minutos e, para constar, eu,José Alves da Silva, Secretário do Plenário Substituto, lavrei a
presente Ata que, após lida e achada conforme, será assinada pela Senhora Presidente,Sala
das Sessões, 16 de janeiro de 2018, Natália do Carmo Rios Anderáos,Presidente.

ATA DA QUARTA MILÉSIMA CENTÉSIMA DÉCIMA
OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA

Aos dezessete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas, no
Plenário situado no Setor de Indústria e Abastecimento, SIA - Trecho 03, Lotes 1.370/1.380,
1ºAndar, reuniu-se o Conselho Penitenciário do Distrito Federal, sob a Presidência da Con-
selheira Natália do Carmo Rios Anderáos. Presentes, os Senhores Conselheiros: Pedro Ar-
ruda da Silva, Aquiles Rodrigues de Oliveira, José Francisco Vaz, Ana Carolina Graça Souto,
Carlos Henrique Moraes Lessa, Anna Paula Coutinho de Barcelos Moreira, Reinaldo Cosme
Vilar de Oliveira Júnior e Tatiana Melo Aragão Bianchini. Ausentes, justificadamente, os
Conselheiros Leonardo Melo Moreira e Valtan Timbó Martins Mendes Furtado. Aberta a
Sessão, foi lida a Ata da Sessão anterior que, em votação, foi aprovada por unanimidade.
COMUNICAÇÕES DIVERSAS: A Senhora Presidente cumprimentou o Doutor Leonis pela
sua recondução ao cargo de Conselheiro Suplente deste Conselho, tendo os demais Con-
selheiros se associado aos cumprimentos. Passada a palavra ao Conselheiro Leonis, este
agradeceu os cumprimentos recebidos. DISTRIBUIÇÃO DE PROCESSOS: Distribuídos, na
forma regimental, aos Conselheiros Pedro Arruda da Silva o Processo nº 37.611-19. Ana
Carolina Graça Souto o Processo nº 17.434-97. Carlos Henrique Moraes Lessa o Processo nº
3.159-80. Tatiana Melo Aragão Bianchini o Processo 7.297-61. JULGAMENTOS: A Con-
selheira Ana Carolina Graça Souto relatou o Processo n° 30.039-75, tendo sido aprovado, por
unanimidade, pelo deferimento do indulto, nos termos do Decreto de 2016. O Conselheiro
Carlos Henrique Moraes Lessa relatou o Processo n° 14.795-77, tendo sido aprovado, por
unanimidade, pelo indeferimento do indulto, nos termos do Decreto de 2011 e pelo de-
ferimento "ex offício" da comutação de 1/4 da pena, nos termos do Decreto de 2017. O
Conselheiro Reinaldo Cosme Vilar de Oliveira Júnior relatou o Processo n° 2.310-06, tendo
sido aprovado, por unanimidade, pelo deferimento do indulto, nos termos do Decreto de
2016. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão às dezoito horas e trinta minutos
e, para constar, euJosé Alves da Silva, Secretário do Plenário Substituto, lavrei a presente
Ata que, após lida e achada conforme, será assinada pela Senhora Presidente.Sala das
Sessões, 17 de janeiro de 2018,Natália do Carmo Rios Anderáos,Presidente.

ATA DA QUARTA MILÉSIMA CENTÉSIMA DÉCIMA
NONA SESSÃO ORDINÁRIA

Aos dezoito dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas, no
Plenário situado no Setor de Indústria e Abastecimento, SIA - Trecho 03, Lotes 1.370/1.380,
1ºAndar, reuniu-se o Conselho Penitenciário do Distrito Federal, sob a Presidência da Con-
selheira Natália do Carmo Rios Anderáos. Presentes, os Senhores Conselheiros: Pedro Ar-
ruda da Silva, Aquiles Rodrigues de Oliveira, José Francisco Vaz, Ana Carolina Graça Souto,
Carlos Henrique Moraes Lessa, Anna Paula Coutinho de Barcelos Moreira, Reinaldo Cosme
Vilar de Oliveira Júnior e Tatiana Melo Aragão Bianchini. Ausentes, justificadamente, os
Conselheiros Leonardo Melo Moreira e Valtan Timbó Martins Mendes Furtado. Aberta a
Sessão, foi lida a Ata da Sessão anterior que, em votação, foi aprovada por unanimidade.
COMUNICAÇÕES DIVERSAS: Não houve. DISTRIBUIÇÃO DE PROCESSOS: Não hou-
ve. JULGAMENTOS: A Conselheira Ana Carolina Graça Souto relatou o Processo n°
17.434-97, tendo sido aprovado, por unanimidade, pelo deferimento do indulto, nos termos
do Decreto de 2016. A Conselheira Anna Paula Coutinho de Barcelos Moreira relatou o
Processo nº 55.384-77, tendo sido aprovado, por unanimidade, pelo deferimento do indulto,
nos termos do Decreto de 2016. A Conselheira Tatiana Melo Aragão Bianchini relatou os
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Processos nº 7.297-61, tendo sido aprovado, por unanimidade, pelo indeferimento do indulto
nos termos do Decreto de 2011 e pelo deferimento do indulto, nos termos do Decreto de
2015 e o de nº 70.736-6, tendo sido aprovado, por unanimidade, pelo deferimento do indulto,
nos termos do Decreto de 2015. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão às
dezoito horas e trinta minutos e, para constar, eu,José Alves da Silva, Secretário do Plenário
Substituto, lavrei a presente Ata que, após lida e achada conforme, será assinada pela
Senhora Presidente,Sala das Sessões, 18 de janeiro de 2018,Natália do Carmo Rios An-
deráos,Presidente.

ATA DA QUARTA MILÉSIMA CENTÉSIMA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA
Aos vinte e três dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas, no
Plenário situado no Setor de Indústria e Abastecimento, SIA - Trecho 03, Lotes 1.370/1.380,
1º Andar, reuniu-se o Conselho Penitenciário do Distrito Federal, sob a Presidência do
Conselheiro Pedro Arruda da Silva. Presentes, os Senhores Conselheiros: Aquiles Rodrigues
de Oliveira, José Francisco Vaz, Ana Carolina Graça Souto, Carlos Henrique Moraes Lessa,
Anna Paula Coutinho de Barcelos Moreira, Reinaldo Cosme Vilar de Oliveira Júnior e
Tatiana Melo Aragão Bianchini. Ausentes, justificadamente, os Conselheiros Natália do
Carmo Rios Anderáos, Leonardo Melo Moreira e Valtan Timbó Martins Mendes Furtado.
Aberta a Sessão, foi lida a Ata da Sessão anterior que, em votação, foi aprovada por
unanimidade. COMUNICAÇÕES DIVERSAS: Não houve. DISTRIBUIÇÃO DE PROCES-
SOS: Não houve. JULGAMENTOS: O Conselheiro José Francisco Vaz relatou o Processo n°
21.813-62, tendo sido aprovado, por unanimidade, pelo deferimento da comutação de 1/5 da
pena, nos termos dos Decretos de 2014 e 2015. O Conselheiro Carlos Henrique Moraes
Lessa relatou o Processo nº 28.112-16, tendo sido aprovado, por unanimidade, pelo de-
ferimento, de ofício, do indulto, nos termos do Decreto de 2015, julgando prejudicado o
indulto, nos termos do Decreto de 2016. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão
às dezoito horas e trinta minutos e, para constar, eu José Alves da Silva, Secretário do
Plenário Substituto, lavrei a presente Ata que, após lida e achada conforme, será assinada
pelo Senhor Presidente,Sala das Sessões, 23 de janeiro de 2018.Pedro Arruda da Silva,Pre-
sidente em Exercício.

ATA DA QUARTA MILÉSIMA CENTÉSIMA VIGÉSIMA
PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA

Aos vinte e quatro dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas, no
Plenário situado no Setor de Indústria e Abastecimento, SIA - Trecho 03, Lotes 1.370/1.380,
1ºAndar, reuniu-se o Conselho Penitenciário do Distrito Federal, sob a Presidência da Con-
selheira Natália do Carmo Rios Anderáos. Presentes, os Senhores Conselheiros: Pedro Ar-
ruda da Silva, Aquiles Rodrigues de Oliveira, José Francisco Vaz, Ana Carolina Graça Souto,
Leonardo Melo Moreira, Anna Paula Coutinho de Barcelos Moreira, Reinaldo Cosme Vilar
de Oliveira Júnior e Tatiana Melo Aragão Bianchini. Ausente, justificadamente, o Con-
selheiro Valtan Timbó Martins Mendes Furtado. Aberta a Sessão, foi lida a Ata da Sessão
anterior que, em votação, foi aprovada por unanimidade. COMUNICAÇÕES DIVERSAS:
Os Membros deste Colegiado demonstraram satisfação em rever o Conselheiro Leonardo
Melo Moreira, tendo este agradecido a acolhida. DISTRIBUIÇÃO DE PROCESSOS: Não
houve. JULGAMENTOS: O Conselheiro Pedro Arruda da Silva relatou o Processo n°
37.611-19, tendo sido aprovado, por unanimidade, pelo deferimento do indulto, nos termos
do Decreto de 2015. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão às dezoito horas e
trinta minutos e, para constar, eu, José Alves da Silva, Secretário do Plenário Substituto,
lavrei a presente Ata que, após lida e achada conforme, será assinada pela Senhora Pre-
sidente,Sala das Sessões, 24 de janeiro de 2018,Natália do Carmo Rios Anderáos,Pre-
sidente.

ATA DA QUARTA MILÉSIMA CENTÉSIMA VIGÉSIMA
SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA

Aos vinte e cinco dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas, no
Plenário situado no Setor de Indústria e Abastecimento, SIA - Trecho 03, Lotes 1.370/1.380,
1ºAndar, reuniu-se o Conselho Penitenciário do Distrito Federal, sob a Presidência da Con-
selheira Natália do Carmo Rios Anderáos. Presentes, os Senhores Conselheiros: Pedro Ar-
ruda da Silva, Aquiles Rodrigues de Oliveira, José Francisco Vaz, Ana Carolina Graça Souto,
Leonardo Melo Moreira, Anna Paula Coutinho de Barcelos Moreira, Reinaldo Cosme Vilar
de Oliveira Júnior e Tatiana Melo Aragão Bianchini. Ausente, justificadamente, o Con-
selheiro Valtan Timbó Martins Mendes Furtado. Aberta a Sessão, foi lida a Ata da Sessão
anterior que, em votação, foi aprovada por unanimidade. COMUNICAÇÕES DIVERSAS:
Não Houve. DISTRIBUIÇÃO DE PROCESSOS: Distribuídos, na forma regimental, à Con-
selheira Anna Paula Coutinho de Barcelos Moreira o Processo nº 24.121-32. JULGA-
MENTOS: O Conselheiro Pedro Arruda da Silva relatou o Processo n° 60.506-71, tendo sido
aprovado, por unanimidade, pelo deferimento do indulto, nos termos do Decreto de 2014,
julgando prejudicado o indulto, nos termos do Decreto de 2012. Nada mais havendo a tratar,
foi encerrada a Sessão às dezoito horas e trinta minutos e, para constar, eu,José Alves da
Silva, Secretário do Plenário Substituto, lavrei a presente Ata que, após lida e achada
conforme, será assinada pela Senhora Presidente,sala das Sessões, 25 de janeiro de 2018,Na-
tália do Carmo Rios Anderáos,Presidente.

ATA DA QUARTA MILÉSIMA CENTÉSIMA VIGÉSIMA
TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA

Aos trinta dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas, no Plenário
situado no Setor de Indústria e Abastecimento, SIA - Trecho 03, Lotes 1.370/1.380, 1º
Andar, reuniu-se o Conselho Penitenciário do Distrito Federal, sob a Presidência da Con-
selheira Natália do Carmo Rios Anderáos. Presentes, os Senhores Conselheiros: Pedro Ar-
ruda da Silva, Aquiles Rodrigues de Oliveira, José Francisco Vaz, Ana Carolina Graça Souto,
Leonardo Melo Moreira, Anna Paula Coutinho de Barcelos Moreira e Reinaldo Cosme Vilar
de Oliveira Júnior. Ausentes, justificadamente, os Conselheiros Valtan Timbó Martins Men-
des Furtado e Tatiana Melo Aragão Bianchini. Aberta a Sessão, foi lida a Ata da Sessão
anterior que, em votação, foi aprovada por unanimidade. COMUNICAÇÕES DIVERSAS: A
Conselheira Ana Carolina Graça Souto informou que acompanhou o Conselheiro Luís Eduar-
do da Graça Souto na inspeção realizada no CDP, na data de ontem, e que este apresentará
relatório circunstanciado. Passada a palavra à Conselheira Anna Paula Coutinho de Barcelos

Moreira, esta comunicou que realizou inspeção na PDF I, também na data de ontem, e que
apresentará relatório. Com a palavra, a Senhora Presidente agradeceu às Conselheiras pelas
informações prestadas. DISTRIBUIÇÃO DE PROCESSOS: Não houve. JULGAMENTOS:
O Conselheiro Reinaldo Cosme Vilar de Oliveira Júnior relatou o Processo n° 22.936-56,
tendo sido aprovado, por unanimidade, pelo deferimento do indulto, nos termos do Decreto
de 2015. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão às dezoito horas e cinquenta
minutos e, para constar, eu, José Alves da Silva, Secretário do Plenário Substituto, lavrei a
presente Ata que, após lida e achada conforme, será assinada pela Senhora Presidente,Sala
das Sessões, 30 de janeiro de 2018,Natália do Carmo Rios Anderáos,Presidente.

ATA DA QUARTA MILÉSIMA CENTÉSIMA VIGÉSIMA
QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA

Aos trinta e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito horas, no
Plenário situado no Setor de Indústria e Abastecimento, SIA - Trecho 03, Lotes 1.370/1.380,
1ºAndar, reuniu-se o Conselho Penitenciário do Distrito Federal, sob a Presidência do
Conselheiro Pedro Arruda da Silva. Presentes, os Senhores Conselheiros: Aquiles Rodrigues
de Oliveira, José Francisco Vaz, Ana Carolina Graça Souto, Leonardo Melo Moreira, Anna
Paula Coutinho de Barcelos Moreira, Reinaldo Cosme Vilar de Oliveira Júnior e Tatiana
Melo Aragão Bianchini. Ausentes, justificadamente, os Conselheiros Natália do Carmo Rios
Anderáos e Valtan Timbó Martins Mendes Furtado. Aberta a Sessão, foi lida a Ata da Sessão
anterior que, em votação, foi aprovada por unanimidade. COMUNICAÇÕES DIVERSAS:
Os Membros deste Colegiado decidiram marcar as Sessões Ordinárias do mês de fevereiro do
corrente ano para os dias 6, 7, 8, 20, 21, 22, 27 e 28, às dezoito horas. DISTRIBUIÇÃO DE
PROCESSOS: Não houve. JULGAMENTOS: A Conselheira Anna Paula Coutinho de Bar-
celos Moreira relatou o Processo n° 24.121-32, tendo sido aprovado, por unanimidade, pelo
deferimento da comutação de 1/4 da pena, nos termos dos Decretos de 2011 e 2012. Nada
mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão às dezoito horas e trinta minutos e, para
constar, eu,José Alves da Silva, Secretário do Plenário Substituto, lavrei a presente Ata que,
após lida e achada conforme, será assinada pela Senhora Presidente,Sala das Sessões, 31 de
janeiro de 2018,Pedro Arruda da Silva,Presidente em Exercício.

SEÇÃO II

PODER EXECUTIVO

DECRETOS DE 7 DE FEVEREIRO DE 2018
O GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o
artigo 100, incisos XXVI e XXVII, da Lei Orgânica do Distrito Federal, resolve:
EXONERAR HENRIQUE LUDUVICE do Cargo de Natureza Especial, Símbolo CNE-02,
de Diretor Geral, do Departamento de Estradas de Rodagem do Distrito Federal -
D E R / D F.
NOMEAR MARCIO AUGUSTO ROMA BUZAR para exercer o Cargo de Natureza Es-
pecial, Símbolo CNE-02, de Diretor Geral, do Departamento de Estradas de Rodagem do
Distrito Federal - DER/DF.

O GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o
artigo 100, incisos XXVI e XXVII, da Lei Orgânica do Distrito Federal, resolve:
NOMEAR os candidatos abaixo, aprovados no concurso público realizado pelo Centro
Brasileiro de Pesquisa em Avaliação e Seleção e de Promoção de Eventos - Cebraspe, regido
pelo Edital Normativo nº 23 - SEE/DF, de 13 de outubro de 2016, publicado no DODF
EDIÇÃO EXTRA N° 30, de 14 de outubro de 2016 e Edital de Resultado Final nº 70 -
SEE/DF, de 22 de setembro de 2017, publicado no DODF nº 184, de 25 de setembro de
2017, para exercerem os cargos de Analista de Gestão Educacional e Técnico de Gestão
Educacional, da Carreira Assistência à Educação do Quadro de Pessoal do Distrito Federal,
com lotação na Secretaria de Estado de Educação do Distrito Federal, conforme a seguir
(nome e classificação):
Analista de Gestão Educacional - Especialidade Administração
MARIA DA PENHA ELER, 1º.
Analista de Gestão Educacional - Especialidade Arquivologia
JULLYANA ALVES BORGES, 1º.
Analista de Gestão Educacional - Especialidade Biblioteconomia
KARIN TORRES SCHIESSL, 1º.
Analista de Gestão Educacional - Especialidade Comunicação Social
THAIS SILVA ROHRER MARTINS, 1º; ROSSANA STEPHANIE GASPARINI DE
MAGALHAES, 2º.
Analista de Gestão Educacional - Especialidade Contabilidade
LEANDRO ALVES GUIMARAES, 1º; BELISA MOURA DE AVILA, 2º;
ANDERSON RONE AVELINO DE OLIVEIRA, 3º.
Analista de Gestão Educacional - Especialidade Direito
TAILA TOSTES FARIA, 1º; ALEXANDRE SOARES DE CARVALHO, 2º;
RICARDO AURELIO SILVEIRA DE ALBUQUERQUE, 3º; GIULIA BARQUETA
OROZCO, 4º; EDMUNDO JOSE DE OLIVEIRA, 5°.
PCD
MANOEL COSME ROSA PEREIRA, 1º

RODRIGO ROLLEMBERG
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